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(1) No detyel Tt 0 ypauuxde LTOYWEOC
Y ={f:[0,1] = R, ouveyrhc pe f(0) =0}
tou C[0, 1], pe v vopua || f],, = maxzepq) | f(x)| etvon hrone.

(2) Edv x = () nen €lvor xdmoto ototyeio tou Iy opilovue

||JZ|| = sup |xn| + sup |xn + xn+1|-
neN neN
(i) Na Sevydet 6 7 ||| elvon vopua otov I xon 6Tt etvon tood0vaun ye v vopud ||| .-

(ii) Etvor 0 (I, ||-]]) mhfeng; Etvon Swaywpiowoc; Eyer Bdon Schauder;

(3) Oewpolue TOV YPUUUIXO YWEO Cop TwY axohoudidy ol onoleg etvon tehxd 0 ye vopua
v |||, o opilouye
1

xn:(O,...,O,ﬁ,O...), n € N.

o0

Not Sewydel 6t n oelpa Y07 | @, ouyxhiver amohbtwe (Do |24, < 00) ohhd Bev ouyxhivel
otov coo. Tt ovumépaopa Bydlete yio tov Yoo (coo, |||l );

(4) Oewpolye Tov ypouuxod yweo P, = {p: [0,1] — R tohudvugo Baduod < n} e vopuo

lant™ + -+ a1t + ao|| = max |ag|.
0<k<n

OpiCoupe Tov ypouuwxod terecth T': P, — P, wg e€rg
(Tp)(t) = p'(1).
No derydel 61t o T' eivon @paypévoc xon var unohoyioete v ||

(5) Oewpolye tov ypouuxd yweo C|0,1] ye vépua ||f|l, = (fol |F(0)|? dt)z. OptZoupe to
Yeouux6 ouvaptnooedéc F: C0,1] — R we edic

P = [ s

No detydet 61t 10 F eivan gporypévo xon 6t || F|| = 1/4/3.
(6) Eow f: R — R pia aneipwe mopaywyiowun ouvdptnon tétow wote yio xdde z € R

undpyet n, € N této10 wote f)(z) = 0. No derydei 6T undpyet a € R xow ng € N téot0
wote fM(a) = 0y %49e n > ng.



